## 信仰人生是回应主爱的人生—院长张得仁牧师

## 易地而处、將心比心

"肤浅的信心"与"真实的信心"可透过"信徒遭遇逆境时的反应"而显露出来!读圣经时,"了解受众的处境"是很重要的步骤。

**约翰福音的写作对象之一是"犹太背景的受众",当时他们很可能面临因信仰而带来的迫害。**因此,作者使徒约翰写作约翰福音来勉励受众,并让读者反思:我们的信心是肤浅的信心?还是真实的信心?约翰福音当时的受众,**可能所面对的处境是被赶出会堂!** 



他父母说这话, 是怕犹太人, 因为犹太人已经商议定了, 若有认耶稣是基督的, 要把他赶出会堂。(约 9:22)

虽然如此,官长中却有好些信他的,只因法利赛人的缘故,就不承认,恐怕被赶出会堂。(约12:42)

人要把你们赶出会堂,并且时候将到,凡杀你们的,就以为是事奉神。(约 16: 2)

## 甘付代价、回應主愛

"犹太人被赶出会堂"是很严重的事!古代犹太会堂不只是一个宗教社群的聚会场域,也是犹太人的人际关系网络,甚至还与其经济维生系统息息相关。如果犹太人被赶出会堂,意味着他将会被孤立,将被排挤,甚至在经济上都将面临被切割与断炊的危机。

约翰福音在字里行间透露出,基督徒的信仰人生,是一个明白耶稣的大爱,而愿意付上代价响应这爱的人生!



欢迎浏览良友圣经学院网站 <a href="https://gbpt82.net">https://gbpt82.net</a>、<a href="https://gbpt82.net">https://gbpt82.net</a>、<a href="https://gbpt82.net">https://gbpt82.net</a>、<a href="https://gbpt82.net">app.zxply.net</a>、<a href="mailto:app.zxply.net">app.zxply.net</a>、<a href="mailto:app.zxply.net">或<a href="mailto:app.zxply.net">uttps://gbpt82.net</a>、<a href="mailto:https://gbpt82.net">https://gbpt82.net</a>、<a href="mailto:app.zxply.net">https://gbpt82.net</a>、<a href="mailto:app.zxply.net">app.zxply.net</a>、<a href="mailto:app.zxply.net">app.zxply.net</a></a>